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ESERC1710
1 21 O

Browse il
rango I 24 2 1(0 110

rango
la dimensions della picgrande sottomanceI quadate can determinate von mulla. I

solut.
⑰2 1 O It-> rango i

omens I

2421I 01 10 I
quando gli alati 2x2

⑰ C det(x) =1.4 - 2.2=4-4 =0



↓

=(ii) et(22) =12-2.2 =0

18 det (22)=1 +0

lango? 2.

)
dut(??) =-

siteits
1 M

=p +0+0 - (0 +1 +0) =
=

- 1*0



Ho Tronto una cottomatic 3x3 can out to.

Now in some sottomatici piri grandi
=>il range e3-

ESERC.⑳- 128)
Pono cancellan eight colone mille:
il
range resta uguale.

il
range to

stero di

(2)

I C - *but

One of
2.1- 13.2 + (-).2f2)--(1 +(-10) =



= - 4 +4 =0

rango della matrice $3.

)
-00-2.2

det (23) =-4 F0.

rangs=2.

)
dut(i) =0



18)
out(2,2) =0
Per is team deglialati
dato che glialati 3x3 di (2%)
hanns tuttidet =0,

--

il lango i 2.



)
- 2 OI

->l
So to one matrice A e to und

soltomatic Boli dimamione 2 ( Be-(x2)
can determinate divers O.

So the it
lang e32.

Per capiece is
lango e2 oppue 82,

quando gli alati diB.

-Se teamunochetatest
to,

I
so non from merun alto can dot to

line se ogni 3x3 hadet =0)
sotto. 3x3 de extende B

allow deduco de is rango
e
- 2 (en

degli arhati)



TFOREMAdeglioktII:
Sin an minore di adine van mallo
di AeMm,n(K). Se Tutti minori diadine

n +1 che alano
como nulli, allow il

rango di Aexpe

!I
-
*

1 ==og(A) =1
Prati di B:

det (4)=0 betz)3)=-ot)?)--detts)=-
det(B)I0
tutti i cuoi abati 2x2 kan

det=0.

perciois lango - 1.



e
-2-

Di il bettore
segnare * -

ne

3 -

ge
-3A

SOLUZ.ALTERNATIVA
t =(3,0)

-u+2v=
= (3,0) +2(2, -1) =

v =(1, -1) =(=3, -0) +(2.1,2.-1) =

=(-3,0) +(2, -2)=(- 3+2,0
+(-2) =(-1, -2)



ES. Ropes entone graficamente, in IR, um
coppia di setti lineaumente dipendent:

Beopen it set
to

lieindie
re

be esictors G,..., GRERnon tuttinulliIt.C. 2+... +kVso he is refore will past essers scritt
come comb lineara scolarinon tuttimilli
-

Aliment i dicomo ein. India.

Deinettonsans bin. di, es ecolo se

almens un di questi e comb. linearLdeglialtispiano some
line die

see solo se come an una stere lette.



1 bin. dip

* in
3 nettoncomo bin. dip, quando

*

salle stresso pians.

Es. Vero ofalso?
1) Se la somme di due rettor e

il bettor malls, allow come him.

dipendenti
solut

-



chianamo l e kidue rettor

Sappians che M+2=
M =1M
-

v =1.

1'M +1.2 =1

a s
Her son eindip perche
to entto il I come low

comb. linear a coeff, was-

Tutti Mulli
e

↳
2,22
"



2) New- fabo?) Se olue veltoncome

lin. dipendenti, la low comme e

it veltore mulle,
I

1

-
FALSO: ad esempio
u

=(1,0) ex)2,0) sono bindi

MecheMine.Fun
altere

(x=21)
--

no a low some e

(1,0) +(2,0) =(3,0) F (0,0)



ESERCVen o falls:
Tretto 35c -45 sono hin.

dipendent:
32

--Is
/"

solut. VERO.

-4 =

=4(3)
-42 e comb. lineous disr

- -4w a 32 come himdip.



SOLUA. ALTERNATIVA:

?(-4() +?(r) =B

0(-4u) +0.(32) =0

3(-42) +432 =2
-
e

- 12 172 ↑
11 ho sutto
Ov

il nett mult

ab +cl= come comb.
di -42,32

a +clb
lineousv
a coff. Ma↑

+22 +12 Tutt, mul

=(- 12 +12)r=0.2

=>- ezz
conolin dip.



DA ESAME07-04-2021:

Stabilize in nur die solut. del stemm
com Rouche - Capelli.

->E)():(S
u
B
- 2 x +0y

- 2z =2

I =>X - by -4z =1
-> 0.x-2y-z

=1

ROUCHE_CAPELLI:

-(A) =rg(A1b) =mun. incognite is 150.
rg(A) =rg(A)b) fru. incognitesol

rg
(A) F rg(Alb) us O saut.



(i)():Le
ro(A) ·
det(A) =2. (6) = (-1) +0 +(-2)(-1)-2) -

- (0 +(-2)(-4)2 +0) =
=12 - 4 - 16 =

-8F0

=>) rg(A)=3



ag( )
rg(A)b)? rg(t) =3

rg(A)b)= 3

-g(Alb) =3 perche non pio

essers di piri pache All
ha

3 night.

rog(A) =rg(Alb) =3
=mum. Incognite

=>I solutions.
-

cont: Teorena diRouche-Capelle



selcon-cytodye
ee

A (61.1
- 1) +(-2)-1(-2)-

- 6 -> (2.(-4)(-2) +(1)(-6)(2)(
x
=t=- I

- 8
det(A)

=(16+
te



y
=tr)=
↳
I

2.1.(-)I2.(-4.0 +(-2)(- 1).1=
-> (0 +1.(-4.2 +(-1) -1):2) =

= - z +0 +2 = (-8 +2 C =

=0 - ( - 6) =6



sirdutchtheene! qui a tutorto
aver fatt

(*) = umendthere

↓
=
- +2+4 - (4) =-4

coverdoyx-2y-z= 1
T- (+2)

=2 - =0


